



刺桐路  
井盖已更换

曾先生来电:泉州市区刺桐南路东侧“线务局”公交站点的机动车道上,有一个井盖破损下陷,影响车辆的正常通行,希望有关部门尽快处理。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复:我们会转给管养单位进行处理。

96339回访时,曾先生回复:破损的井盖已更换,谢谢。

浦口环岛  
垃圾清理了

刘女士来电:泉州浦口环岛横穿国道324线的人行斑马线中间有个安全岛,安全岛上保洁做得不到位,很多垃圾堆在上面。池店镇政府接到96339来电后回复:我们转给责任人员处理。

96339回访时,刘女士回复:此处垃圾已经清理干净了。

(柯丽娟 刘燕婷 整理)



取消驾考  
可否委托他人办理

王先生问:我朋友在惠安报了驾考,最近临时有事回了老家。他想取消驾考,驾校让他到泉州市公安局交警支队车管大队办理取消。他可否让别人帮忙办理这件事?

泉州市交警支队车管大队答:可以委托他人办理。委托他人办理,需要携带双方身份证原件以及委托书,委托书需双方签名、盖手印。

湖南人在凤城镇工作  
能不能申请公租房

陈女士问:我是湖南人,现在在安溪县凤城镇工作,在网上了解到凤城镇有公租房,我可否申请?据说公房租满五年可以申请购买,是真的吗?

凤城镇政府民政办答:因为凤城镇公租房房源比较紧张,所以我们优先保障安溪籍居民,需满足上一年度人均可支配收入在一万元以下的低收入家庭,且在本县城没有自住房等条件。非安溪籍居民暂时无法申请。满足申请条件的居民可以到我们民政办咨询,按程序申请。凤城镇暂时没有租房满五年可购买公租房的相关政策。

(许晓婷 张小玲 整理)

# 电动车充电桩设在绿化带里

位于德化县龙浔镇宝美职工公寓,属地部门已介入协调处理

本报讯(融媒体记者刘燕婷)近日,德化县龙浔镇宝美职工公寓的居民吴先生致电本社24小时热线96339反映,小区4月初新增设的部分电动车充电桩竟被安装在绿化带里,存在选址不合理问题,导致设备闲置率高,还埋下安全隐患。

吴先生介绍道,居民若要使用这些充电桩,需将电动车费力地推入绿化带,操作极为不便。这一不合理的设置,使得这些充电桩几乎无人问津,原本便民的设施成了摆设。更令人担忧的是,绿化带长期处于湿润环境,不仅会加速设备老化,还极易引发漏电、短路等安全事故,给居民的日常生活带来潜在风险。

针对此情况,记者联系龙浔镇政府。镇政府相关工作人员表示,他们已将问题移交给浔南社区居委会处理。目前,浔南社区居委会工作人员已前往现场勘查,并协调小区业委会与充电桩安装公司展开协商,后续将根据协商结果,对存在问题的充电桩采取移位、拆除等整改措施,确保公共资源合理利用,保障居民生活环境安全舒适。



## 晋江市泉安北路 “私家菜园”已被清理



## 惠安县翔豪新城1期3号楼 私自搭建的棚子终于拆了

本报讯(融媒体记者张小玲)惠安县涂寨镇惠东工业区翔豪新城1期3号楼二楼住户私自在露台上搭建棚子,经部门协调后,二楼住户表示会拆除。可一个月过去了,棚子依然未拆除。6月5日,本报对此事进行报道。昨日,记者再次联系反映人陈先生,他表示该棚子已拆除。

记者致电涂寨镇政府了解情况。该镇政府相关工作人员告诉记者,二楼住户的房子目前仍在装修阶段。接到反映后,他们已督促该户业主自行拆除棚子,但因前段时间为高考期间,拆除棚子需用到切割机器,声响大,因此业主表示在高考结束后会联系师傅处理。6月13日,该棚子已被拆除。



■交房后发现视线被遮挡  
晋江市住建局房管科:  
可提供证据投诉

陈女士来电反映:2023年,我在晋江市双龙路龙湖御湖境小区购买了一套五楼的商品房,当时售楼人员称我家前面楼栋是物业用楼,只建到三四层楼高,不会挡住我家向外看的视线。但现在交房时,我却发现虽然只建了四层楼,却完全遮挡住我家前面的视野。

晋江市住建局房管科回复:能交房验收,就说明是按照自然资源部门审批的规划图纸来建设的。陈女士的情况涉及售楼人员的宣传,若觉得宣传不符合实际,可以提供相关证据向市场监督管理部门投诉,由部门来认定是否属于虚假宣传。

■施工破坏物品未赔偿  
城厢镇政府:  
未经过该村民家

倪先生来电反映:我是安溪县城厢镇南英村的村民,我们村去年进行了污水管网改造工程,施工时损坏了我的部分物品,可我到现在都没有收到赔偿款。

城厢镇政府回复:经驻村工作人员核实,污水管网改造工程并未经过该村民家,所以不会产生赔偿事宜。我们会再次与该村民沟通,进一步了解其诉求。

■充电桩没有通电  
晋江市春华物业:  
预计最晚下个月

胡女士来电反映:我是晋江市陈埭镇华林春天小区的业主,小区去年11月就已经建好新的电动车停车棚,但充电桩一直不通电。原来的电动车充电桩在地下停车场里,不仅费用高还经常出现问题,希望新的充电桩尽快启用。

晋江市春华物业管理有限公司华林春天分公司回复:业主反映的电动车停车棚确实已经建好半年多了,是由第三方公司承建的。因此前涉及小区公共收益分配等问题,所以迟迟无法与第三方对接搭建充电桩电缆等设施。目前这些问题在业主大会表决通过后,已解决好。充电桩预计最晚下个月可以通电。

■公交车到站不停  
泉州交发集团:  
车辆有正常停靠

苏女士来电反映:11日9点40分,我在洛江区南山社区站准备乘坐K507路公交车前往吉源小区。公交车到站后,我一直招手,但是公交车却不停车。

泉州交发集团客服热线968856回复:经调监控核实,K507车辆到站点时有正常停靠,站点内并无乘客候车。我们会再联系苏女士了解具体情况。

(柯丽娟 刘燕婷 张小玲 整理)

## 构建

# “南高新、北石化、环湾崛起、县域做强”的产业空间格局

泉州日报社 宣

泉州晚报 / 東南早報 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通